Sistemas lineales. Resolucidn grafica

Dado el sistema lineal formado por las ecuaciones del grifico de la parte derecha: AY

a) scudntas soluciones tiene?

b) halla la solucién o las soluciones.

Solucién:
a) Solo tiene una solucién

b) La soluciénesx =1,y =2

2x+y=4
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Kl Resuelve grificamente el siguiente sistema lineal y
clasificalo segun el nimero de soluciones:

2x+ y=3
x—-3y=5

Solucion:
Primera ecuacion:

2x+y=3
y=3-2x

x|y
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Segunda ecuacién:
x—3y=5
x=3y+5

x|y
5|0 ]=cE.0)
—4]|-3| = D(-4,-3)

2x+y=3
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Solucién x = 2,y = — |
Como tiene una solucién, el sistema es compatible
determinado

Clasifica mentalmente el siguiente sistema lineal y
resuélvelo graficamente para comprobarlo:



Solucioén: Primera ecuacién:

Los coeficientes de las variables son proporcionales, 2x -y = |
y no lo son con los términos independientes; por y=2x-1
tanto, el sistema es incompatible. Las rectas son
paralelas. )(; —YI S AQ,- 1)
_2I=—_|2¢% 2 |3 |=B@23)
Representacion grafica: 1Y
Primera ecuacion:
2x -2y =3
y=x-3 3
2 2x—y =1
—A4x +2y=-2
X1y
0 |-3/2|=A(0,-3/2)
51712 |=B(5,7/2)
Segunda ecuacion: A Clasifica mentalmente el siguiente sistema lineal y
-x+y=3 resuélvelo graficamente para comprobarlo:
y=x+3 Ix+2y=6
x [y 2x— y=4
013 |=c0.3 Solucion:
215 J=Db@5) Los coeficientes de las variables no son proporciona-
Ay les, por tanto, el sistema es compatible determinado.
Las rectas son secantes.
3 2
cry=3 270
X
> Representacion grafica:
=2y =3 Primera ecuacién:
3x+2y=6
y=3- 37)(
Bl Clasifica mentalmente el siguiente sistema lineal y
resuélvelo graficamente para comprobarlo: )(; ;l —A0,3)
TNy~ | 2 [0 |= B0
g =-2 Segunda ecuacién:
Solucion: 2x-y=4
Los coeficientes de las variables son proporcionales, y y=2x—4
lo son con los términos independientes; por tanto, el
sistema es compatible indeterminado. Las dos rectas X1y A
son la misma. Multiplicando la |* ecuacion por —2 se 0 |-4|= C(0,-4) .
obtiene la 2* ecuacién. 312 ]=DG2) #x 2y =16
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Representacion grafica:

vX

Solo representaremos la |* recta, ya que ambas rec-

: 2x—y=4
tas son la misma.






